

TRADICIONES DE MI PATRIA.

II.

LA BANDERA DE LORCA.

1708.

Hay dias de tristeza y luto para la patria, pero en los cuales tambien parece que la Providencia se complace en coronarla de gloria.

En las grandes catástrofes de España, alguno de sus heroicos hijos ha sabido poner muy alto su honor, cuando todo se perdía.

Tal sucede con un ilustre lorquino, el dia que la importante plaza de Oran pasaba del poder de España al de los Argelinos.

Ensangrentados los campos de nuestra patria con la larga guerra de sucesion á principios del pasado siglo, Lorca, abrazando la causa de el Duque de Anjou, supo defenderla, no solo con valor sino hasta con heroismo.

Gloriosas acciones ejecutaron en servicio del nieto de Luis XIV, multitud de lorquinos ilustres, y los nombres de D. Diego Antonio Alburquerque, con sus dos hijos D. Antonio y D. Diego, D. José Fernandez Osorio, D. Alonso Garcia de Alcaraz, D. Pedro Gimenez Medrano, D. Juan Leonés de Guevara y tantos otros, recuerdan heróicos hechos en defensa de la causa de los Borbones.

Mas entre todos merece especial mencion D. Pedro de Villanueva Parrilla.

Regidor de la ciudad de Lorca en el año de 1806, fué nombrado por esta ciudad, para que á la cabeza de su compañía acu-